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Rendelés menete:

Katalogusbol rendeléseket minden hétkoznap
08:00-t6l1 15:00-ig fogadunk telefonon: 06 30/498-5788
és e-mailben: spiller@ketkata.hu .

Rendelése soran adja meg a kivant termékek
cikkszamat,darabszamat, a fizetési modot, telefonszamot és a
szallitasi cimet. Ezt kovet6en kiildjiik a pontos fizetendd
Osszeget postakoltséggel, és hogy a termék van-e raktaron.

A fizetés utanvéttel vagy elére utaldssal lehetséges.

El6re utalds esetén az 0sszeg beérkezését kovetden
megrendeljiik a termékeket a szallitasi id6 ezt kovetGen pedig
normal esetben 2-3 munkanap. Egyes termékeknél, ha
nincsenek raktaron, akkor nem tudunk pontos szallitasi
hataridét adni, beérkezésiik a rendelést6l szamitva tobb
hoénap is lehet.

A katalogusban feltiintetett arak netté arak, az EURO (€)
atszamitasa pedig az adott napi MNB arfolyamnak
megfeleléen torténik!




~ MASSEY FERGUSON
% | Altalanos viselet

Kinti&Benti

MERETTABLAZAT A 65. OLDALON!










o1

02

03

04

05

06

07

08

MF 8700 CAP

Black cap with tone on tone print of the MF 8700, Massey Ferguson
embroidery on back and red peak with black embroidery detail. Buckle to
adjust size with Massey Ferguson Logo embossing.

8,58 EUR
FUR HAT
Winter hat with fleece and faux fur lining to keep you warm on those cold winter
days.
16,66 EUR
RED CAP

Stylish red baseball cap with contrasting piping on the shield and sides, the
Massey Ferguson badge on the front and a metal buckle adjuster embossed
with the Massey Ferguson logo.

8,58 EUR

TRIPLE TRIANGLE CAP
Black cap with the outline of the triple triangle embroidered across the side
of cap and visor. Buckle adjuster embossed with the triple triangle.

8,58 EUR

MF 4700 CAP
Fashionable black cap with the Massey Ferguson logo embroidered on the
front.

8,58 EUR

BLACK CAP
This stylish black cap has contrasting stitching, the Massey Ferguson logo
embroidered on the front and a metal buckle adjuster embossed with the
Massey Ferguson logo.

8,57 EUR

BLACK CAP
Fashionable black cap with the Massey Ferguson logo embroidered on the
front.

8,58 EUR

SOCKS
Thin black ankle socks with triple triangle embroidery suitable for office use.
One size fits all

9,63 EUR

A feltiintetett arak NETTO arak!

MASSEY FERGUSON ORIGINAL
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RED POLO SHIRT
Fashionable red polo shirt with rib collar and cuffs. Massey Ferguson
badge on the chest and Massey Ferguson printed under the collar.

LADIES’

S M L XL XXL
MEN’S

S M L XL XXL
26,11 EUR

DARK GREY HOODIE

Dark Grey hoodie with Massey Ferguson ‘Made to Last’ print on
chest and Massey Ferguson ‘Original” woven badge on sleeve.

Includes check hood lining, wide pull cords, a kangaroo pocket
and Massey Ferguson branded buttons.

LADIES’

S M L XL XXL
MEN’S

S M L XL XXL
50,47 EUR

MF 8700 COAT

Trendy padded coat in Massey Ferguson red with contrasting black
ribbed hem and cuffs. Branded with the Massey Ferguson rubber badge
to the left chest and the MF 8700 printed on the back.

S M L XL XXL
87,55 EUR

MF 8700 HOODIE

Men'’s black hooded sweater with tone on tone transfer print
on front of the MF 8700. Triple triangle tab and Massey
Ferguson rubber badge on the left sleeve.

S M L XL XXL
50,5 EUR

SOFTSHELL JACKET

Fashionable jacket made from high quality black bounded fabric with
stretch capabilities. Features red contrast stitching, pockets, the Massey
Ferguson logo to front and rear of the jacket and Massey Ferguson zips.

LADIES’
S M L XL XXL
MEN’S
S M L XL XXL XXXL
61,8 EUR

A feltiintetett darak NETTO érak!
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LADIES’ WHITE LONG SLEEVED T-SHIRT
Ladies’ white classic cut long sleeved t-shirt with a round neck, rib cuffs and
the MF triple triangle in decorative shiny dots.

S M L XL XXL
18,54 EUR

MEN’S WHITE LONG SLEEVED T-SHIRT
Men’s white classic cut long sleeved t-shirt with a round neck and
topstitching on the shoulders. Big fashionable ‘From Massey Ferguson’ print
across the chest

S M L XL XXL
18,54 EUR

GLOBAL SERIES T-SHIRT
Welcoming our new tractor series is the comfortable MF 4700 t-shirt in
white, with contrasting cuffs

LADIES’

S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL
19,19 EUR

GLOBAL SERIES POLO SHIRT
Welcoming our new tractor series is the comfortable MF 4700 polo shirt in
white, with contrasting cuffs

LADIES’

S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL
26,08 EUR

A feltiintetett arak NETTO éarak!

MASSEY FERGUSON ORIGINAL 09
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LADIES’ STRIPED SHORT SLEEVED T-SHIRT

Lightweight, comfortable and with timeless appeal, this casual t-shirt
features a bold fine striped design, a classic crew neck with branded buttons
to wear as you please and the Massey Ferguson logo on the chest

S M L XL XXL
20,2 EUR

MEN’S STRIPED SHORT SLEEVED T-SHIRT

Lightweight, comfortable and with timeless appeal, this casual t-shirt
features a bold fine striped design, a classic crew neck with branded buttons
to wear as you please and the Massey Ferguson logo on the chest.

S M L XL XXL XXXL
20,2 EUR

LADIES’ WHITE T-SHIRT
Off white, feminine fit ladies’ v neck tshirt with the Massey Ferguson badge
printed in MF red across the chest.

S M L XL XXL

18,29 EUR

MEN’S BLACK T-SHIRT
Classic men’s round neck t-shirt with a fashionable double sleeve hem,
handy chest pocket and rustic Massey Ferguson print on the chest

S M L XL XXL XXXL
20,2 EUR

CHECK SHIRT
Fashionable long sleeve check shirt with a modern fit. Soft to touch with
a handy chest pocket and the Massey Ferguson badge on the left sleeve.

LADIES’

S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL
43,26 EUR

DENIM SHIRT
Classic long sleeve denim shirt, made modern for today in a slimmer fit
with two chest pockets and the Massey Ferguson badge on the sleeve.

LADIES’
S M L XL XXL
MEN’S
S M L XL XXL

43,26 EUR A feltiintetett arak NETTO arak!
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BLACK LONG SLEEVED T-SHIRT

Classic v-neck, long sleeved t-shirt with delicate
branded buttons and the Massey Ferguson badge
on the sleeve

The men’s shirt has a funcational chest pocket and a
ribbed neck and hem for added comfort.

LADIES’

S M L XL XXL
MEN’S
S M L XL XXL
XXXL

22,93 EUR

RED RUGBY SHIRT

Dark red, 100% cotton, long sleeve rugby shirt with
tasteful branded buttons, a reversible beige collar
and button down canvas cuffs

LADIES’

S M L XL XXL
MEN’S
S M L XL XXL
XXXL

36,58 EUR

FLANEL CHECK SHIRT

Work wear inspired, 100% cotton casual shirt in red
and black vintage check. Two chest pockets, Massey
Ferguson badge on the sleeve and branded buttons.

LADIES’

S M L XL XXL
MEN’S

S M L XL XXL
XXXL

45,86 EUR

A feltiintetett darak NETTO érak!




MASSEY FERGUSON

O7 MEN’S CARGO TROUSERS 0O8 MEN’S LEATHER BELT
Men’s workwear inspired cotton trousers with Complete your look with this black adjustable leather belt and
functional pockets and the Massey Ferguson badge branded metal loop hole. 110cm in length
on the waist band. SIZE
27,57 EUR .
$000 M100 L200 XL300 XXL A feltiintetett arak NETTO arak!
XXXL
41,2 EUR

FOR A NEW GENERATION 15



(O1 MEN’S BLACK POLO SHIRT
Modern polo shirt with contrasting details. Featuring a ribbed
collar and cuffs, chestpocket, Massey Ferguson branded buttons
and the Massey Ferguson badge on the left sleeve.

S M L XL XXL XXXL
27,57 EUR

02 MEN’S WHITE POLO SHIRT
Modern polo shirt with contrasting details. Featuring a ribbed
collar and cuffs, chestpocket, Massey Ferguson branded buttons
and the Massey Ferguson badge on the left sleeve.

S M
27,57 EUR

XL

XXL

XXXL

A feltiintetett arak NETTO érak!
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O3 LADIES’ HOODED SWEATER
Stylish dark red zip hooded sweater with two side pockets,
a striped jersey lined hood, a thin fleece lining and the
Massey Ferguson badge on the sleeve. Made from a soft
cotton mix it has relaxed-fit and leisure style. Material |
100% Cotton, American fleece, 300g/m
X993080167
S000 M100 L200 XL 300 XXL 400

59,78 EUR

04 MEN’S HOODED SWEATER
Sporty, fleece lined sweater with rustic Massey Ferguson
print on the chest and Massey Ferguson badge on the arm
Practical with jeans buttons, handy chest pocket, large
kangaroo pocket and a stylish, striped jersey lined hood.
Material | 100% Cotton, American fleece, 300g/m?
X993080166
S000 M100 L200 XL 300 XXL 400
XXXL 500
59,78 EUR

O5 LADIES’ BEIGE CABLE KNIT JUMPER
Soft wool pullover featuring a unique multi-cable pattern
with a ribbed neck and cuffs and a shaped hem trimmed
with the Massey Ferguson badge. Material | 50% Wool,
50% Acrylic
X993080164
S000 M100 L200 XL 300 XXL 400

56,39 EUR

O6 MEN’S BEIGE CABLE KNIT JUMPER
Soft wool pullover featuring a unique multi-cable pattern
with a ribbed neck and cuffs and a shaped hem trimmed
with the Massey Ferguson badge. Material | 50% Wool,
50% Acrylic
X993080163
S000 M100 L200 XL 300 XXL 400
XXXL 500
56,39 EUR

A feltiintetett &rak NETTO 4rak!
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LADIES’ CARDIGAN
Classic V-neck cardigan, brought up to date with hidden buttons
and a drawstring belt around the waist to give that added shape

S M L XL XXL
51,5 EUR

MEN’S BLACK JUMPER
Smart, soft cotton knitted jumper with a ribbed neck, hem and
cuffs and the Massey Ferguson badge on the left sleeve

S M L XL XXL XXXL
51,5 EUR

BODYWARMER

Mediumweight functional quilted body warmer with the Massey
Ferguson badge on the chest and a check lining. Stylish stand up
ribbed collar, wind panel over the front zipper, outer pockets with
zipper, adjustable hem and internal pockets

Ladies keep the feminine style with an elasticated waist belt and
a detachable hood

LADIES’

S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL

64,89 EUR

WATERPROOF COAT

Lightweight, padded waterproof jacket with a stand up collar,
adjustable hem, hood and sleeves. With contrasting red zipper
pockets and the MF logo on the chest, you are ready to face
all weathers in this practical yet stylish jacket

LADIES’

S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL

105,64 EUR

OUTDOOR JACKET

Stylish mediumweight jacket with a check lining, a removable
hood and the Massey Ferguson badge on the left sleeve
Extremely practical with generous pockets at the hips, plus soft
handwarmer pockets at the waist, a studded storm fly front and a
classic black cord collar.

LADIES’
S M L XL XXL

MEN’S

S M L XL XXL XXXL
123,37 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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(O1 LADIES’ KNITTED HAT & SCARF
Chunky rib knit matching dark red scarf and hat
embroidered with the iconic ‘MF 58’

27,57 EUR

(02 LADIES’ SCARF
Large, 100% Polyester Massey Ferguson design
with authentic frayed hem edge and Massey
Ferguson label

20,2 EUR

073 BEIGE CAP
Beige cap with contrasting black peak, Massey
Ferguson leather badge and a metal buckle
adjuster embossed with the Massey Ferguson
logo.
9,09 EUR

04 MEN’S KNITTED SCARF
Reversible, soft Men’s scarf, perfect for all
weathers.

22,93 EUR

05 BLACK CAP

Black cap with contrasting grey features and red
piping, felt badge on the front and a metal buckle
adjuster embossed with the Massey Ferguson logo

9,09 EUR

06 MEN’S KNITTED HAT

Reversible knitted hat, perfect for all weathers

10,1 EUR
20

A feltiintetett arak NETTO arak!



Q7 LADIES’ SHOPPING BAG 08 HOLDALL

Lovely beige Cotton shopper with leather straps, a zip closure, plus
a press stud and flap for extra security, and the Massey Ferguson
badge. Material | 100% Cotton coated, 100% real leather handle
straps. Lining: 100% Cotton Flanel

X993080130000 34,33 EUR

Practical beige holdall with contrasting straps, an adjustable
shoulder strap and the Massey Ferguson leather badge. Perfect for
a getaway. Size | 48 x 28 x 22 cm. Material | 100% Cotton coated,
100% real leather handle straps. Lining: 100% Cotton Flanel

X993080131000 51,5 EUR

A feltiintetett arak NETTO é4rak!

www.shop.masseyferguson.com

FOR A NEW GENERATION 21
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MUNKASRUHAK
AZ EGESZ CSALADNAK

Ami lényeges

MERETTABLAZAT A 65. OLDALON!




Fenlott és gyermek munkasruhak




GYERMEK MUNKASRUHAK

(O1 JUNIOR DOUBLE ZIP OVERALL
Junior overall with double zips for easy removal,
Massey Ferguson Branding, two chest zip pockets,
two side pockets

AGE 4-5 AGE 6-7
AGE 8-9 AGE 10-11
AGE 12-13 AGE 14-15
34,33 EUR

(02 JUNIOR OVERALL
An overall for the “Young Farmer’ with Massey
Ferguson branding, featuring high visibility tape
around the upper body.

AGE 2-3 AGE 4-5
AGE 6-7 AGE 8-9
AGE 10-11 AGE 12-13
AGE 14-15

30,9 EUR

(03 MASSEY FERGUSON OVERALL
Overall in black with red contrasts. Small tool pocket,
side leg pocket with Velcro closure. Side pockets.
Chest pockets with Velcro. Arm adjusters with Velcro
Elastic in waist. 2 back pockets

AGE 4-5 AGE 6-7
AGE 8-9 AGE 10-11
AGE 12-13 AGE 14-15
44,63 EUR

A feltiintetett arak NETTO éarak!
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ADULTS DOUBLE ZIP OVERALL
Adults double zipped overall for easy removal,
Massey Ferguson Branding, two chest zipped
pockets, side pockets

EU 48/UK 38 EU 50/UK 40
EU 52/UK 42 EU 54/UK 44
EU 56/UK 46 EU 58/UK 48
EU 60/UK 50 EU 62/UK 52
47,71 EUR

ADULTS BLACK / RED OVERALL

Adults Black/Red Overall featuring Massey Ferguson
Branding Two front Velcro fastening pockets to chest
side pockets with access.

EU 46/UK 36 EU 48/UK 38
EU 50/UK 40 EU 52/UK 42
EU 54/UK 44 EU 56/UK 46
EU 58/UK 48 EU 60/UK 50
EU 62/UK 52 EU 64/UK 54
EU 66/UK 56

38,11 EUR

ADULTS BLACK OVERALL

Adults black Overall with red piping, Massey
Ferguson branding, two chest pockets, side pockets
with access

EU 46/UK 36 EU 48/UK 38
EU 50/UK 40 EU 52/UK 42
EU 54/UK 44 EU 56/UK 46
EU 58/UK 48 EU 60/UK 50
EU 62/UK 52 EU 64/UK 54
EU 66/UK 56

40,17 EUR

ADULTS MASSEY FERGUSON OVERALL
Overall in black with red contrasts. Ruler pocket, side
leg pocket with Velcro closure. Side pockets, also
opening in the sides. Chest pockets with press button
closing. Arm adjusters with Velcro. Elastic in waist

2 back pockets. Legs can be easily extended by
opening stitching inside the end of the legs.

XS S
M L
XL XXL
XXXL

66,95 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!

FELNOTT MUNKASRUHAK
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BIB & BRACE

Bib and brace in black with red contrast. Elastic waist combination with
buttons for adjusting the waist size. Side pockets, 2 back pockets. Ruler
pocket, side leg pocket with velcro closure. Front pocket with Velcro closure,
two pen pockets next to the front pocket. Inner pocket with zipper. Legs can
easily be extended by opening stitching inside the end of the legs. Elastic
shoulder straps for adjustment.

XS S

M L
XL XXL
XXXL

60,43 EUR
WAISTCOAT

Insulated Waistcoat in black with red contrast. 2 side pockets. Inner pocket
with Velcro closure. Chest pockets with press button closure. Velcro adjusters
in bottom hem to adjust fit

XS S
M L
XL XXL
XXXL

42,66 EUR

WORK TROUSERS

Work trousers in black with red contrast. Elastic in waist, jeans button
closing combined with front fly zipper. 6 belt loops. side pockets. 2 back
pockets. Ruler pocket, side leg pocket with Velcro closure. Legs can be easily
extended by opening stitching inside the end of the legs

EU 46/UK 36 EU 48/UK 31
EU 50/UK 32 EU 52/UK 34
EU 54/UK 36 EU 56/UK 38
EU 58/UK 40 EU 60/UK 42
EU 62/UK 44

38,45 EUR

MASSEY FERGUSON WORK BELT
Strong woven belt providing optimum comfort and freedom of movement. MF
logo featured on silver metal buckle fastener. Size: 139cm long/ 3.5¢cm wide.

9,82 EUR

A feltiintetett &rak NETTO arak!
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POCKET UMBRELLA
Mini umbrella with the Massey Ferguson logo on one section

Special coated plastic handle with integrated LED light, automatic
release button and scotchlite reflective corners for security in the

dark. Closed length 27.5cm, diameter open 98cm.
X993210024000 26,6 EUR

10 X 25 BINOCULARS

Fantastic 10 x 25 binoculars with ruby lenses. Features include
the MF logo, nylon protective pouch, cord and lense cloth.
X993080142000 43,95 EUR

TRIPLE TRIANGLE CUFFLINKS

Smart nickel cufflinks in the shape of the MF triple triangle
supplied with a torpedo swivel cufflink attachment. Size 20
x 2mm. The black velvet presentation box makes this item a
perfect gift.

X993210022000 17,44 EUR

CHRONOGRAPH WATCH

Chronograph watch with stop-function, date and Tachymeter
scale. White dial with Massey Ferguson logo. Seiko high
quality movement. 10 ATM water resistant. Case diameter
43.5mm. Material | Steel case, strap and buckle
X993080184000 190,04 EUR

LADIES’ LEATHER WATCH

Stylish ladies watch with a white leather strap, a white face
and the Massey Ferguson logo. Comes in a gift tin.
X993210030000 51,5 EUR

GREY SILICONE WATCH

Trendy, grey silicone watch with a matching grey face and the
Massey Ferguson logo. Comes in a gift box.
X993080112000 20,19 EUR

MEN’S LEATHER WATCH

Stylish men’s watch with a black leather strap, a white face
and the Massey Ferguson logo. Comes in a gift tin.
X993210029000 51,5 EUR

A feltiintetett darak NETTO érak!
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O8 MOBILE PHONE CASE

Medium size, soft touch phone case made from leather like
material and embossed with the Massey Ferguson logo
Suitable for most smart phones. Size | 8 x 15 x 0.5¢cm.

8,25 EUR

09

MEN’S LEATHER WALLET

High quality black leather wallet with red contrasting stitching
and the Massey Ferguson logo embossed on the front bottom
right corner. Designed with 2 note and 8 card compartments
and features a coin pouch. Size | 11.5x 9.5 cm.

24,84 EUR

10 SUNGLASSES

11

Stylish, polarised sunglasses with a smoked tint frame and the
Massey Ferguson logo printed on the arm. Comes in a handy
carry case.

55,14 EUR

IPAD CASE

Slim Odoyo iPad case that automatically turns on sleep mode
when closed / wakes up when opened. This case supports
your iPad with a strong hard base cover and an interior
covered in suede. Can be used horizontally or vertically with a
folding front cover which features the Massey Ferguson logo.

39,83 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!

GIFTS AND ACCESSORIES

33




MASSEY FERGUSON

o1

02

WASH BAG

Black wash bag with embroidered MF logo. Three big
compartments which can be folded open and has a
hook for hanging. Size 1 24 x 16 x 13.5 cm.

19,27 EUR

RUCKSACK

Practical rucksack with 2 main compartments one of
which is padded for a laptop. The front compartment
consists of an organiser for small items. Features
padded shoulder straps and a padded back for extra
comfort. Size | 45 x 35 x 23 cm

34,94 EUR

03 LED KEYRING
Black metal key ring with an LED light and the Massey
Ferguson logo.
4,57 EUR

04 MULTI TOOL KIT
All-purpose Massey Ferguson multi-tool gadget with 14 practical
tool. Including belt pouch and Massey Ferguson laser engraving
Size 1 10x4.5x 2 cm.

17,85 EUR

A feltiintetett &rak NETTO arak!



05 FLASK
Large, aluminium flask with the Massey Ferguson logo engraved
to the shaft. Comes with 2 cups. Size | height 298mm
diameter 82mm. Capacity 750ml

19,23 EUR

06 GIFT WRAP SET
Two A1 sheets of wrapping paper with two eye catching designs
Comes with one gift tag for each design. Perfect for that special
occasion.

2,75 EUR

O7 RED TOWEL
High quality bath towel with the Massey Ferguson logo woven
tone on tone. Size: 70 x 140 cm.

20,64 EUR

08 MUG
Enjoy your morning brew with this fantastic mug featuring the
brilliant MF 7726 tractor.

7,55 EUR

09 TANKARD
The MF beer tankard features a weighty base, strong handle and
MF logo. The ideal gift for beer lovers everywhere.
12,84 EUR

10 TRACTOR PIN BADGE
Silver stainless steel pin badge in the form of an MF 8690
tractor. Comes in a presentation box. Diameter | 30mm
2,02 EUR

11 COMBINE PIN BADGE
Silver stainless steel pin badge in the form of an MF combine.
Comes in a presentation box. Diameter | 30mm

2,02 EUR

12 MASSEY FERGUSON LOGO PIN BADGE
Rectangular pin badge with the Massey Ferguson logo.
Diameter | 30mm.

1,1 EUR

A feltiintetett drak NETTO érak!
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POWER BANK

A durable 5200 mAh power bank, make sure you have
enough power whilst on the move! Suitable for charging
smartphones and other digital devices

28,84 EUR
MF USB STICK
Red twist USB stick with 4GB memory,
9,17 EUR

MF POCKET MOUSE

Handy pocket mouse with white gloss finish and red light

which shines through the triple triangle when plugged into

your laptop. Comes with pouch and connection cable.
16,06 EUR

A5 NOTEBOOK
Red leather look A5 notebook with the MF logo embossed
on the cover and lined pages, each printed with the Massey
Ferguson web address.

16,06 EUR

CAR CHARGER
Universal car charger with a rubber Massey Ferguson logo, 2
USB connectors and a red LED illuminating ring

9,17 EUR

MF 8700 NOTEBOOK
High quality note pad with images of the MF 8737 tractor.
The hard cover pad has a spiral spine and blank pages
with the Massey Ferguson logo on each page.

8,58 EUR

4IN 1 PEN
All in one pen, torch, stylus and pointer with
the Massey Ferguson logo.

13,05 EUR

BLACK AND SILVER PEN

A glossy, black aluminium ball pen with bright chrome fittings
and MF logo engraving. Parker style ink refill. Ink colour -
black. Comes in a presentation box

9,17 EUR
WHITE PEN
White pen with MF logo.

0,58 EUR
LANYARD

High quality 20mm red and grey lanyard with the Massey
Ferguson logo. Includes metal breakaway clip.

3,67 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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11 MF 135 10+ KEY RING
Detailed miniature MF135 key ring incorporating the
10+ logo.
4,5 EUR

12 MASSEY FERGUSON LEATHER KEY RING
Leather key ring with a domed Massey Ferguson logo.
Size | 7.5x 2.5 cm.
6,44 EUR

13 MF 7600 KEY RING
Soft PVC key ring in the form of a MF 7600 tractor.
Size 15 x6 cm.

2,19 EUR

14 MF 8737 KEYRING
Soft PVC key ring in the form of a MF 8737 tractor.
Size 15x6 cm.

2,19 EUR

A feltiintetett arak NETTO éarak!

MF archiv DVD lemezek

MASSEY FERGUSON ARCHIVE SERIES DVD’S All DVDs are available in English only. For full descriptions visit www.shop.masseyferguson.com  £13.00 EACH

VOL 1 | ‘Ferguson — Building the Dream’ VOL 17 | ‘Tools of the professionals’

VOL 2 | ‘The Little Grey Fergie’ VOL 18 | *Survival of the fittest’

VOL 3 | ‘The TE20 takes on the world’ VOL 19 | ‘Versatile Value — The New 200's’

VOL 4 | ‘Massey Harris — World of Power’ VOL 20 | ‘The Tough 2000s’

VOL 5 | ‘Steady as she goes — From TE to FE’ VOL 21 | ‘Dare to Compare’

VOL 6 | ‘Massey Harris — Finest from the First’ VOL 22 | ‘The Tractor Factor’

VOL 7 | ‘The Dawn of Massey Ferguson’ VOL 23 | ‘MF300 Workhorse for the World’

VOL 8 | ‘Ploughing Ahead’ VOL 24 | ‘MF300 Back to the Future’

VOL 9 | ‘American Farming - Five Tons to the Acre’ VOL 25 | ‘The Unchallanged 300's’

VOL 10 | ‘Machines for the World’ VOL 26 | ‘When The Going Get’s Tough’

VOL 11 | ‘The Red Giants’ A CELEBRATION | '50 Years of Massey Ferguson’

VOL 12 | ‘Where the Harvest Begins’ THE LAST TRACTOR | ‘The history of Banner Lane, Coventry’
VOL 13 | ‘A Cautionary Tale’ ARCHIVE SPECIAL | ‘Ferguson TE20-in colour’

VOL 14 | ‘Sweet Success’ ARCHIVE SPECIAL | ‘Ferguson TE20-in Industry’

VOL 15 | ‘The Big Ones’ ARCHIVE SPECIAL | ‘Ferguson TE20-The Art of Ploughing’
VOL 16 | ‘Powergame’ ARCHIVE SPECIAL | ‘Ferguson TE20-Mechanisation of the Farm’

GIFTS AND ACCESSORIES 37
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KIDS’ T-SHIRT
Casual short sleeved t-shirt with the Massey Ferguson tractor
print on the chest.

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152
13,65 EUR

KIDS’ POLO SHIRT
Fashionable striped polo shirt with a contrasting collar and
Massey Ferguson badge on the chest.

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152
20,2 EUR

GIRLS LONG SLEEVED T-SHIRT
Girls long sleeve tshirt with the Massey Ferguson tripple triangle
logo in decorative red gems.

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152
13,05 EUR

KIDS’ CHECK SHIRT

Stylish long sleeved shirt made from 100% cotton and carries
a fashionable check design with branded buttons and a chest
pocket

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152

26,09 EUR

KIDS’ JUMPER

Lightweight knitted jumper with a colourful striped pattern,
branded metal buttons and the Massey Ferguson badge. This
soft crew-neck jumper is perfect for all seasons.

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152
34,33 EUR

KIDS’ BODYWARMER

Padded quilted body warmer complete with jersey lined striped
hood, front zip fastening, two front pockets, red knitted collar
and the Massey Ferguson badge.

98-104 110-116 122-128
134-140 146-152
41,22 EUR

A feltiintetett arak NETTO 4rak!
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O7 KIDS’ HOODED JUMPER

A feltiintetett arak NETTO 4rak!

Dark Grey hoody with Massey Ferguson ‘Made to
Last’ print on chest and Massey Ferguson ‘Original’
woven badge on sleeve. Includes check hood lining, a
kangaroo pocket and MF branded buttons

3-4 YEARS 5-6 YEARS
7-8 YEARS 9-10 YEARS
11-12 YEARS

32,12 EUR

KIDS’ KNITTED HAT & SCARF
Red cable knit hat and scarf set with a contrasting
grey band and the Massey Ferguson badge.

31,12 EUR

KIDS’ DUFFLE COAT

Mediumweight, stylish duffle coat with a checked lining and
Massey Ferguson tonal print across the back. Boasting a zip colsure
and additional storm flap, branded buttons and fur lined hood

98-104 110-116
122-128 134-140
146-152

55,17 EUR
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O1 LUNCH BAG
Large kids lunch bag featuring the Massey Ferguson
character. Comes with an adjustable carry strap.

11,46 EUR

02 KIDS’ SPORTS BAG
Sports bag with tractor print on the side. Includes a
big compartment in the middle, two side pockets, a
front pocket, two carrying straps, an adjustable and
detachable padded shoulder strap and name tag

25,69 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!

03

04

KIDS’ BOTTLE
Aluminium kids drinking bottle featuring the Massey
Ferguson character. Capacity | 600ml.

7,31 EUR

KIDS’ WATCH

Kids’ digital watch with PU Strap. 10 ATM water
resistant and includes 11 functions; hour, minute,
second, date, day of week, chime, chronograph, alarm
AM/PM or 12/24 hr format, dual time and count
down timer.

22,94 EUR
42
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KIDS’ SUNGLASSES

Black, stylish sunglasses with full UV protection.
Packaged in a handy microfiber case.
X993210040000 12,01 EUR

KIDS’ UMBRELLA

Red 8 panel kids umbrella, with tractor print on one
panel and logo print on handle. Size - Diameter: 69
cm, Length: 55 cm. Material | 100% Nylon

X993080086000 12,84 EUR
YOYO

Kids” will have endless fun with this string wooden
yoyo. Suitable for ages over 5 years.

X993210023000 3,67 EUR

(08 STATIONERY SET

09

This kids’ stationery set featuring the Massey
Ferguson character includes 2 pens, tractor shaped 6”
ruler, 2 pencils, sharpener and an eraser. Perfect for
young MF fans.

X993210031000 11,67 EUR

KIDS’ CALCULATOR

Large kids’ calculator with soft rubber buttons and
featuring the Massey Ferguson character. Perfect for
young MF fans. Size | 8 x 12 x 1.2cm

X993210026000 7,34 EUR

A feltiintetett arak NETTO é4rak!

10 PASS THE TRACTOR GAME

11

Fun game for all the family includes 2 tractor figures, note
pad, mini pencil, and instruction card in English, German,
French, Spanish and Italian. Comes in a silver tin to keep all
parts safe. Recommended from the age of 5 years.

X993010045000 9,61 EUR

PENCIL CASE

Black pencil case printed with the Massey Ferguson
logo. Size 119.5 x 10 cm.

X993210041000 7,81 EUR

12

13

KIDS’ ACTIVITY PACK

Kids’ activity pack which includes 16 page A5 book
with colouring-in, maze, dot to dot and sudoku
activities and coloured mini pencils.

X993210021000 3,78 EUR

KIDS’ CAP

Fashionable denim cap with the Massey Ferguson badge
and a metal buckle adjuster embossed with the Massey
Ferguson logo. Material | 100% Cotton twill denim mix

X993080174000 8,57 EUR

KIDS’ CLOTHING & ACCESSORIES 43
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KIDS’ DRESSING GOWN

Kids’ cosy red fleece dressing gown with two front pockets, sewn
in waist tie cord for safety and the new Massey Ferguson character
embroidered on the chest.

18-24 MTHS 3-4 YEARS
5-6 YEARS 7-8 YEARS
32,11 EUR

SOFT TOUCH Cow
Soft touch cow with polyester padding. Massey Ferguson
logo embroidery on the left paw. Size | 30cm

13,73 EUR

03 KIDS’ PYJAMAS
Kids pyjamas with the new Massey Ferguson
screen printed tractor character printed on the
top and stylish tartan print bottoms.

18-24 MTHS 3-4 YEARS
5-6 YEARS 7-8 YEARS
20,2 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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04 KIDS’ JIGSAW
A high quality wooden 6 piece jigsaw featuring the MF 8690 with
dual wheels. Size | 30 x 22.5 cm. Suitable for ages 1+.
X993180001000 7,33 EUR

05 MF KIDS’ CARTOON PUZZLE
Kids’ 36 piece puzzle of the new Massey Ferguson character in a
farmyard scene. 38 x 30 cm when completed. Suitable for ages
over 3 years.

X993160006000 4,58 EUR

O6 MF 7600 PUZZLE
You will have plenty of fun for the whole family with this 1000
piece puzzle of the MF 7600. 70 x 50 cm when completed.
Suitable for ages over 3 years.
X993160005000 10,55 EUR

Q7 KIDS’ TOWEL
Soft kids towel featuring the Massey Ferguson charater. Size |
140 x 70 cm. Material | 70% Cotton, 30% microfibre 400gr/m
X993160008000 18,29 EUR

08 PUZZLE TRAY
Try to put together the Massey Ferguson character with this fun
15 piece puzzle tray. Size | 7.5 x 9 x 0.5¢cm. Suitable for ages
over 3 years.
X993210025000 2,75 EUR

09 LIGHT SHADE
Red lamp shade with cut out Massey Ferguson triple triangles
that reflect on the wall and printed with the new Massey
Ferguson character. Maximum bulb wattage: 40W. Size: height
18cm, top diameter 10cm, bottom diameter 22cm

X993010040000 9,61 EUR

10 KIDS’ BED SET
Kids’ bed set featuring the new Massey Ferguson character in
ared and grey scetched design on the front only. Dimensions |
Duvet cover - 35 x 200cm, Pillow case - 75 x 50cm. Material |
50% Cotton, 50% Polyester

X993010036000 36,7 EUR

11 HOT WATER BOTTLE
Kids’ 1 litre hot water bottle with a red polyester
fleece cover featuring the Massey character.
X993010026000 6,87 EUR

12 KIDS’ BELL ALARM CLOCK
Red metal double bell alarm clock featuring the new Massey
Ferguson character. Size | 11.6 x 17.1 x 5.8 cm.
X993010038000 16,52 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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BABY FERGUSON

BABIES’ PYJAMA SET
Matching pyjama set with classic striped shorts and a printed
easy fit t-shirt with poppers.

02 03

74-80 CMS / 6-12 MTHS

53-60 CMS / 0-3 MTHS §
62-68 CMS / 3-6 MTHS \
80-86 CMS / 12-18 MTHS —

22,11 EUR E}", {
GREY TEDDY BEAR / 1
Soft cuddly teddy bear with polyester padding and bottom and ;
paw filled with PU pellets. MF logo embroidery on left foot paw. i j
Size: 25 cm. f f
10,99 EUR { |
N R i
BIB

Cute babies bib with the Massey Ferguson character print.

6,42 EUR

BABY FLEECE BLANKET
Soft red baby fleece blanket with the Massey character
embroidered in the corner. Size | 100cm x 70cm.

9,68 EUR

BABIES’ DINNER SET

Babies’ melamine dinner set, consisting of a bowl,
plate, cup, fork, and a spoon featuring the Massey
Ferguson character. Microwave and dishwasher safe.
A perfect gift for little MF fans.

16,06 EUR

TOWEL & WASH MITT SET

A cute hooded baby towel with red trim and Massey character
on the hood. Also comes with a wash mitt. Size: Towel 75 x
75cm, Wash Mitt 15 x 21cm.

12,02 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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(O7 BABIES’ HAT
Cute babies’ striped hat with the Massey Ferguson
tractor print.
6,44 EUR

A feltiintetett arak NETTO é4rak!

(08 BABIES’ JACKET
Soft hooded jacket with a fine striped design and the
Massey Ferguson character printed on the chest.

53-60 CMS / 0-3 MTHS
62-68 CMS / 3-6 MTHS
74-80 CMS / 6-12 MTHS
80-86 CMS / 12-18 MTHS

16,66 EUR

KIDS’ CLOTHING & ACCESSORIES 47
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Labbal hajtds kistraktorok

O1 MF MINITRAC

Ride-on, push along Minitrac

44 EUR

02 MF 8650 PEDAL TRACTOR WITH
ROLLYTRAC LOADER
MF 8650 pedal tractor with opening bonnet
and loader.

219,12 EUR

MF 8650 PEDAL TRACTOR WITH
ROLLYTRAC LOADER AND

PNEUMATIC WHEELS
MF 8650 pedal tractor with opening bonnet,
loader and air wheels.

219,12 EUR

v

(O3 MF 8650 PEDAL TRACTOR
MF 8650 pedal tractor with opening bonnet

117,13 EUR

v

04 MF ROLLYKID WITH TRAILER

MF pedal tractor with trailer.

78,39 EUR

v

A feltiintetett arak NETTO éarak!
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MF KIPPER TRAILER
MF branded single axle trailer with a manual tipping function,
fits to all Rolly toys tractors. Size 60 x 45 x 34.5¢cm.

<

33,4 EUR

MF HALFPIPE TRAILER
MF branded twin axle tipper trailer. Size 89 x 43 x 49cm.

<

83,73 EUR

MEGA TRAILER RED
A 3-sided tipper trailer. Size 88 x 47 x 32cm

106 EUR

<

HAY WAGON RED
Twin axle hay wagon with automatic locking mechanism.
Size 80 x 45 x 69 cm.

<

89,07 EUR

ROLLY FARM TRAILER

Single axle farm trailer, in red and silver. Size 62 x 46 x 37cm.

39,2 EUR

<

ROLLY TANKER SILVER WITH PUMP
Water tank with pump and spray nozzle. Size 98 x 44 x 55cm

84,62 EUR

<

A feltiintetett arak NETTO é4rak!
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Kézi jatékok

O1 MF 8600 TRACTOR PLAYSET
WITH HORSE

Includes tractor with front loader, farmer and horse

02 MF 8600 TRACTOR PLAYSET
WITH SHEEP
Includes tractor with front weight, farmer and
a sheep.
9,17 EUR

03 MF 8600 TRACTOR PLAYSET
WITH COW
Includes tractor with front fork, farmer and cow.
9,17 EUR

ALL HTI TOYS
ARE SUITABLE
FOR AGE 3+

04

05

04 MF 8600 MEDIUM FARM PLAYSET
Includes tractor with loader, trailer, farmer,
farm buildings, animals and fences.

21,63 EUR

05 MF 8600 SMALL FARM PLAYSET
Includes tractor, trailer, farmer, animals
and fences.

A feltiintetett arak NETTO 4rak!

MF 7600

T e ] F e vy

Apart from winning distinction as the “Machine of the Year 2012” in the category of premium tractors (180 hp to 260 hp) at
Agritechnica in Germany, the tractors of the model MF 7600 series won numerous other international awards. The model matches all
the features that are characteristic of this class of tractors including a glazed cab, doors and an engine bonnet that open(s) as well
as a realistic imitation of the original steering which is provided by an additional steering rod that is guided through the roof of the
tractor. The off-road full floating axle improves agility while the detachable front weight and the front loader receiver turn the tractor

into a versatile all-rounder.

O1 MF 7600 | SCALE 1:16

32,21 EUR v

02 MF 7600 WITH FRONT
LOADER | SCALE 1:16

40,4 EUR

(O3 MF 7480 WITH TIPPING TRAILER |

SCALE 1:16

This MF 7480 model tractor with tipping trailer in
scale 1:16 has all the same features as MBR2040
with the addition of a tipping trailer. Features of which
are automatically opening tailgate when tilted up,
grain outlet slide and stabiliser to ensure stability.

36,7 EUR V

ADULTS COLLECTIBLES & KIDS’



MASSEY FERGUSON

(O1 MF 6480 WITH FRONT LOADER | SCALE 1:32 02 MF 6600 | SCALE 1:32
1:32 scale authentic die cast replica Massey Ferguson 6480 tractor and Introducing this MF6600 scale 1:32 authentic diecast replica. This tractor
loader. Featuring new front loader and silage grab, this tractor offers includes the latest in machinery technology engulfed in classic Massey Red,
extended farm play and the authentic details usual to the Britains brand. also with authentic details usual to the Britains brand V A felti'mtetett érak NETTO érak!
v 22,51 EUR
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MF 6616 WITH FRONT LOADER | SCALE 1:32

The Britains Massey Ferguson 6616 Tractor an authentic 1:32 replica with
tonnes of play value. Superbly detailed, visible hydraulics raise and lower the
front loader with the bucket able to tip independently. It also includes two
further interchangeable accessories plus big tread tyres and working steering
wheel. Made of die cast metal and precision moulded, durable plastic.

24,72 EUR V

MF 5613 | SCALE 1:32
An authentic 1:32 scale Massey Ferguson 5613 replica with superb detail,
working front wheel steering and chunky tyre tread. Made of die cast metal

and precision moulded, durable plastic
20,6 EUR v

MF 6613 | SCALE 1:16

The Britains Big Farm Massey Ferguson 6613 tractor features a stack
of moving parts and comes with realistic lights and sounds. There’s a
detachable cab, the bonnet opens to reveal superb engine detail. There’s
a height adjustable rear hitch, working cab and headlights, plus realistic
engine and reversing sounds. 3 x AAA batteries included.

28,84 EUR v

MF 6613 | SCALE 1:32

The Britains Massey Ferguson 6613 is a stunning scale model of Massey’s
most powerful four-cylinder tractor. Incorporating front weight, superb detail,
working front wheel steering and chunky tyre tread. Made of die cast metal

and precision moulded, durable plastic.
29,87 EUR v

MF 7718 | SCALE 1:32

The biggest of the new Britains releases - this authentic 1:32 scale Massey
Ferguson 7718 replica with superb detail, front weights, working front
wheel steering and chunky tyre tread. Made of die cast metal and precision

moulded, durable plastic.
22,32 EUR V

A feltiintetett arak NETTO arak!
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MF 8690 WITH MF 2160 BALER | SCALE 1:50

This MF 8690 tractor model comes as a set with the MF 2160 tandem
axle square baler. The model has easy-running wheels with rubber tyres
The pick-up is movable, and the beautifully shaped extension with original
lettering is made of metal. One bale is included in the set.

18,35 EUR

MF 8690 WITH LOADER, TRAILER

AND COWS | SCALE 1:50

MF 8690 Scale 1:50 with moveable front-loader and three-axled Ifor-
Williams stock trailer. Comes equipped with a ramp with gates for opening
detachable roof on both the cab and trailer and two cows.

21,64 EUR v

MF TRUCK WITH 2 MF 8480 TRACTORS

US truck in Massey Ferguson colours and logo, hauls two 1:87 scale

MF 8480 die-cast model tractors.
12,39 EUR

MF 8680 WITH INTEGRATED FRONT LINKAGE

| SCALE 1:32

The powerful, but beautifully crafted MF8680 is now produced as an
authentic toy model in scale 1:32. In addition to proven features such as
the steering mechanism, opening engine bonnet and coupling devices, this
model is fitted with two universal lighting systems on the cabin roof and
with folding mirrors. The cabin is fully glazed and removable.

2707 BUR \3'4

A feltiintetett darak NETTO érak!




Osszeépitds traktorok

Al DIY kits are made of high quality metal and high quality plastic
material. Features include free-wheel action, tyres with original
patterns made of soft plastic, a trailer tow hitch and including
MF-decals. All parts will only be fixed with screws and locked with
nuts and come equipped with tools and an instruction manual with
pictures for easy assembling.

O1 MF 8690 DIY KIT WITH DUAL
WHEELS | SCALE 1:16
ADIY kit with 1,057 pcs.
65,14 EUR

(02 MF 5430 DIY KIT | SCALE 1:16
ADIY kit with 704 pcs.

28,44 EUR

03 MF 8690 | SCALE 1:16
ADIY kit with 1,024 pcs

49,54 EUR

O4 MINIDIY KIT - MF 5610 |
SCALE 1:32
A mini DIY kit of 334 pcs.

16,06 EUR

O5 MINIDIY KIT - MF 5610 WITH
TRAILER | SCALE 1:32
A mini DIY kit of 669 pcs.

20,19 EUR

O6 MF 8690 FRONT LOADER I
SCALE 1:16
A DIY kit with 1,391 pcs.
67,8 EUR

(O7 RADIO CONTROL - MF 8600 |
SCALE 1:16
4 channel radio control tractor made of metal
and high quality plastic material. Features include:
forward/backward, full steering function, tyres with
original patterns made from soft plastic and trailer
tow hitch. Tractor needs 5 x AA and control unit
needs 2 x AA batteries (not included).

73,4 EUR

4 € 4 444 <€

A feltiintetett &rak NETTO é4rak!
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Gytjtheté makettek

O1 MF 6290 SILVER | SCALE 1:32
Universal Hobbies have produced a limited edition metallic silver
version of the MF 6290 in scale 1:32 limited to 2000 pieces and
exclusive to AGCO. Each model is individually numbered.

27,47 EUR

02 MF 175 | SCALE 1:16
This die-cast replica of the MF 175 shows all the engine details
with opening hood, wiring, rubber tyres, working steering wheel,
detailed and working hydraulic linkage.
53,21 EUR

O3 MF 165 | SCALE 1:16
This MF 165 MKIIl replica shows all detailed features such as
its diesel Perkins 4-212 engine with all wiring, injection pump,
Ferguson single lever control gears, full set of instrument on
dashboard, detailed linkage, spring suspension seat, front weight,
all hand and footbrakes, foot throttle, working steering wheel. Truly
a premium class model.

54,59 EUR

O4 MF 3 TON TRAILER - TIPPING BED WITH DROP
SIDES | SCALE 1:32
This trailer is one of the most popular MF implements ever as
used on many farms. This scale model features tipping bed with
removable side panels and wood texture.

24,07 EUR

O5 MF 3 TON TRAILER WITH HAY LADES | SCALE 1:32
This version of the 3 Ton trailer features fixed bed with hay lades,
floor extension and detailed frame chassis.

24,07 EUR

A feltiintetett arak NETTO éarak! 58



O6 FERGUSON TEA 20 | SCALE 1:16
A detailed model of the popular Ferguson tractor in 1:16 scale
Between 1946 and 1956, over half a million TEA 20s were
produced. They affectionately became known as the Little Grey
Fergie. This collector quality replica is a superb tribute to that tractor.

43,69 EUR

Q7 FF30DS|SCALE 1:16
A very accurate scale model of the FF 30 DS which was built
in France from 1957 with its unique red and grey colour which
symbolises the merger between Ferguson and Massey-Harris in
1953. All the specific details such as suspended seat, red badge on
side hood, diesel engine, steering, rear hydraulic coupling system
make it different from the TEA 20 are included. A popular transition
model before the introduction of the worldwide famous FE 35.

48,14 EUR

08 MF 2190 LARGE SQUARE BALER | SCALE 1:32
This is a scale model of the largest and newest high capacity
square baler of the Massey Ferguson range. This replica includes
all the detailed features such as the pick-up cutting unit.

56,17 EUR

09 MF 135 FOOTSTEP (NON-CAB) MODEL |
SCALE 1:32

A high quality and detailed model from this classic range of
tractors. A die-cast model with some plastic parts.
20,95 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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FERGUSON TEA 20 | SCALE 1:32

The Ferguson TEA 20 nicknamed “ Fergie” is the most famous tractor
worldwide with over half a million units produced between 1946 and 1956.
Features include: Ferguson badge on grill and a front hood that opens to
reveal all engine details. It also includes a realistic rear coupling system.

36,54 EUR

FF 30 DS 1957 | SCALE 1:32

The FF 30 DS for “French Ferguson Diesel”, built in France from 1957
with a 30 horse power engine, is very accurately re-created with its unique
red and grey (Fergie grey) color which symbolises the merger between
Ferguson and Massey-Harris in 1953. All the specific details such as
suspended seat, red badge on side hood, diesel engine, steering and the
rear hydraulic coupling system which make it different from the TEA 20
are included. A popular transition model before the introduction of the
worldwide famous FE 35.

36,54 EUR

MF 590 4WD | SCALE 1:32

A great 1:32 scale die cast replica of the famous MF 590 produced in
Beauvais (France) from 1976. No detail is missing, for example very thin
wheels with all spokes and screws, fine engraved engine and full interior
cockpit with gear shift and dials on dashboard.

29,49 EUR

MF 390 2WD | SCALE 1:32
Produced from 1986 to 1997 the 300 series range is one of the greatest
selling tractors of all time (over 31.000 made). Excellent power, simplicity of
cab, high range of gears. This replica is the 2 WD version and has detailed
engine, interior with pedals, gears and dials on dashboard and thin wheels
with all spokes and screws

35,66 EUR

MF 690 4WD | SCALE 1:32

Launched in 1982 the 600 series was the successor to the hugely popular MF
500 series and over 12.000 units were made of the MF 690 version. This replica
with the 4WD transmission has a very detailed cab and underneath chassis.

35,66 EUR

MF 2620 2WD | SCALE 1:32

This replica of the basic model of the 2000 series launched in 1979 includes
optional engine panel, 2WD transmission, specific rims, early red triple triangle
MF emblem, MF side bonnet striping, rectangular headlights and lenses

35,66 EUR

A feltiintetett arak NETTO érak!
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MF 2640 4WD | SCALE 1:32

Produced from 1979 to 1984 over 6200 units were produced. This replica
includes the 4WD transmission, detailed interior, square MF emblem,
Massey Ferguson side hood striping, and oval headlight lenses

35,66 EUR

MF 2680 4WD | SCALE 1:32

Top of the MF 2000 series this model includes specific wider rim and
tires, large air cleaner, 2 doors, detailed Perkins 6-cylinder engine and
decorated dashboard.

35,66 EUR

MF 6290 | SCALE 1:32

The 6200 series model was extremely successful with over 23.000 produced
and the 6290 model was the flagship of the range. Features of this scale model
include, clear lights and lenses, working front linkage and warning lights.

32,96 EUR

MF 5610 | SCALE 1:32

Introduced in 2013 the brand new Massey Ferguson 5600 series is a new
designed compact, high visibility bonnet and cab with sunroof, detailed
working front linkage tractor model. All the gears, dials, levels from the slim
dashboard and side panel, handrails are recreated to the original

35,66 EUR

MF 240 | SCALE 1:32

The 200 series is without question, the most popular range of tractor ever
produced by Massey Ferguson. Introduced in 1979 and sold as a basic
‘no-frills” machine the MF 240 or ‘Little Red Fergie’ that replaced the MF
135 has been a hugely successful model. This replica of the MF 240 shows
its specific cabcraft QD cabin and MF *hard nose’. Because of its place in
MF history this model is a must have for your showcase

23,19 EUR

MF 7726 | SCALE 1:32

The latest MF 7726 tractor replica shows all the details of the cabin with
gears, GPS screen, switches and dials. This impressive model also features
a front weight.

57,68 EUR

A feltiintetett arak NETTO 4rak!
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MF 6170 4WD | SCALE 1:32

Launched in 1996 more than 29 500 examples of the MF 6100 series

will be produced. You can appreciate the detailed engine and very nicely

engraved front grille with MF logo tampo printed. All the gears, dials, levels

from the dashboard and side panel, handrails are recreated to the original.
38,33 EUR

MF830 COMBINE | SCALE 1:32

The MF 830 is the first self-propelled machine manufactured in Marquette-
les- Lille between 1958-1966. The replica is the first old timer combine

to be reproduced and shows all the details of the real machine. It comes
with a photo etched protection grille, moving front cutting table, detailed
dashboard and engine.

MF ACTIVA 7345 S COMBINE | SCALE 1:32
Introduced at the world famous SIMA show 2013 held in Paris this
new Massey Ferguson combine features a detailed engine, cutting
table with rotating cylinder and thin teeth, detailed underneath chassis,
chaff spreader, and moveable unloading auger. The finest combine
model available.

89,15 EUR

MF 6180 6 WHEELS | SCALE 1:32
The MF 6180 was the top version of the 6100 series and the most
powerful. It is here offered in its dual rear wheels version with detailed
rims, 4wd transmission under the chassis, specific side hood printing and
accurate cabin specifications.

44,58 EUR

MF 8737 4 WHEELS | SCALE 1:32

Introduced at the world largest Agriculture show (Agriteknica 2013) the
new MF flagship the MF 8737 is here showing all the specific details that
make it different from its predecessor the MF 8690 such as new front side

body panel, new front monobloc (1 piece) weight, new bigger tire and rims,

new outside mirrors, front fenders, left hand side joystick, GPS receiver on
the roof.

36,85 EUR

MF 8737 DUAL WHEELS | SCALE 1:32

The MF 8737 in its 8 wheels configuration is just massive, impressive
and all the features of the duals are showing like the connecting links, the
extended turn signal light support. The dual wheels rims are extremely
detailed and make it even more powerful.

62,4 EUR
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O7 MF 825 | SCALE 1:32
This 1:32 scale die-cast replica of the MF 825 which was the first ever
tractor to be produced in the MF factory in Beauvais (France) in 1960 and
is the next generation to the Massey Harris ‘Pony’. Features include all very
thin engraved details such as the small front lights, dashboard dials, pedals
and gearshift as well as small texture on the front grill. With 2010 being the
50th Anniversary of the Beauvais factory and production of this tractor it's
definitely a ‘must have’ collectible.

20,95 EUR

08 MF 9407 TELEHANDLER WITH BUCKET | SCALE 1:32
This 1:32 scale model of the brand new telescopic handler comes with a
bucket. Introduced in 2011 the MF 9407 features the new curved shape
cab design with its spacious interior with excellent all-round operator
visibility. The wider chassis and shorter overall length ensure stability. Our
model, thanks to its opening doors, allows you to see all the details of the
cabin: joysticks, dashboard dials etc. No details are missing. Boom and
attached implements are working.

33,88 EUR

09 MF 9407 TELEHANDLER WITH BALE HANDLER | SCALE 1:32
This 1:32 scale model of the brand new telescopic handler comes with a
bale handler. Introduced in 2011 the MF 9407 features the new curved
shape cab design with its spacious interior with excellent all-round operator
visibility. The wider chassis and shorter overall length ensure stability. Our
model, thanks to its opening doors, allows you to see all the details of the
cabin: joysticks, dashboard dials etc. No details are missing. Boom and
attached implements are working.

33,88 EUR

10 MF 1080 EU 4WD 1970 | SCALE 1:32
Only available as a 4WD version in Europe from 1971 this model shows the
specific 4 wheel transmission under the chassis and front rim and tyres
All the dials, gears and engine details are reproduced. This impressive
heavyweight machine will look fantastic in any MF collection
36,54 EUR

11 MF 1080 EU 2WD WITH CAB 1970 | SCALE 1:32
Originally produced in USA and imported to Europe the MF1080 will be
produced in MF Beauvais factory ( France) from 1970 as a 2WD with
European specifications such as headlights on front grill, specific rear
fenders and lights and side hood panels. As an option you could also get a
panoramic cabin including a security frame. All these features appear on
this replica.

36,54 EUR

12 MF 6465 MUNICIPAL WITH PANORAMIC CAB | SCALE 1:32
The 1:32 scale MF 6465 municipal version is the first model in the MF
. model line to carry all the specifications of the real municipal tractor such
A feltiintetett arak NETTO arak! as the panoramic cab with a visioline roof and special tyres and rims.
26,09 EUR
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MF 7480 | SCALE 1:32

This 1:32 scale authentic model replica of the MF
7480 Tractor features the new Britains hitch system.
Compatible with implements from the Britains range

20,95 EUR

MASSEY HARRIS PONY | SCALE 1:43

A die cast model replica of the Massey-Harris Pony
820 (1957) in scale 1:43 with very precise engine
details, front grill engraving and paint finish.

10,99 EUR

MF 65 | SCALE 1:43
A die cast model replica of the MF 65 in scale 1:43
featuring detailed engraving and tampoprinting of
the MF badge on the front hood as well as detailed
dashboard dials, rear coupling system and detailed
Perkins engine with all small features such as
carburettors and wiring.

13,02 EUR

MF 8690 | SCALE 1:87
A collectible scale model of Massey Ferguson’s
flagship tractor the MF 8690 in scale 1:87

11,68 EUR

MF 1014 | SCALE 1:32
A highly detailed collectible model in scale 1:32
of the MF 1014 which was built between 1978
and 1989.

38,45 EUR

A feltiintetett darak NETTO érak!
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